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33.

Výpočet hmotnosti tělesa

Stejnorodé těleso – těleso složené v celém svém objemu z jediné látky. K určení jeho hmotnosti potřebujeme znát jeho hustotu a objem:

- konkrétní příklad pomocí pomůcek ve třídě

hustota: ρ = m : V, jak vypočítat hmotnost – dosadit konkrétní čísla, např. 


 5 = 10 : 2; 10 = 5 . 2 →→→ m = ρ . V

Hmotnost vypočítáme tak, že hustotu tělesa násobíme objemem tělesa.




m = ρ . V



Několik příkladů na počítání, zaokrouhlování, převody!!!!!

Měření hustoty
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	medv. hlava
	8
	48
	0,17
	170
	

	válec
	75
	7
	10,71
	10710
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